

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
 ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
 ВСП «ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
 ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА»
 79005, м. Львів, вул.Туган-Барановського,7. Тел. 275-65-40, 239-40-3
 У I семестрі 2024-25н.р. проведені такі заходи:

Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
Зустріч студентів перших курсів з в.о. директора Сурмач О.І.	Адміністрація, керівники перших курсів, студентський актив	2 вересня 2024 р.
Участь у форумі «Кордон мужності та героїзму»	Керівники груп	12 вересня 2024 р.
Англомовний квест до Дня Університету «Стежками історії міста Лева»	Сорока Г.М., Поляник О.І., викладачі іноземної мови	19 вересня 2024 р.
Welcome week у Педагогічному фаховому коледжі та Університеті (Організаційно – інформаційні заходи у групах з нагоди початку нового навчального року)	Адміністрація, керівники перших курсів, студентський актив	Вересень - жовтень
Екскурсія у Музей Комп'ютерних Технологій Львівського університету	Сенич Г.Б., викладач ЦК фахових дисциплін початкової освіти	11 вересня 2024 р.
Участь в обласних змаганнях з пляжного волейболу серед студентів фахових коледжів Львівської області	Думич О.М., викладач фізичного виховання	17 вересня 2024р.
участь у туристичному поході присвяченому Міжнародному дню студентського спорту	Думич О.М., Банковський К.Й., викладачі фізичного виховання	22 вересня 2024 р.

Участь у круглому столі на тему “Проблеми дітей полеглих Героїв”	Верхоляк М.Р., викладач ЦК педагогічно- психологічних і соціальних дисциплін	27 вересня 2024 р.
Вшанування 158 річниці від дня народження видатного історика, громадського діяча Михайла Грушевського	Івах О.С., голова ЦК гуманітарної та соціально- економічної підготовки	27 вересня 2024 р.
Відкрита лекція на тему «Україна: незавершена війна...» приурочена Дню захисників і захисниць України	Доц. канд іст наук, Сурмач О.І., викладач історії	1 жовтня 2024 р.
Перегляд документального фільму “Да Вінчі» про Героя України та легендарного командира батальйону Вовки Да Вінчі	Студентський актив	2 жовтня 2024 р.
Гостьова лекція для здобувачів спеціальності 012 Дошкільна освіта на тему: «Українське національне дошкілля: шлях від витоків – до сьогодення»	Лисенко Неллі Василівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії та методики дошкільної і спеціальної освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кос Л.В., викладач ЦК фахових дисциплін дошкільної освіти	2 жовтня 2024 р.
До відзначення Міжнародного дня соціального педагога лекція на тему: «Невербальні засоби спілкування в професійній діяльності соціального педагога»	Соболевська О.Б., викладач ЦК педагогічно- психологічних і соціальних дисциплін	3 жовтня 2024 р.
До Дня працівника освіти відбувся круглий стіл «Особливості роботи вчителя початкових класів в умовах сьогодення»	Бача О.В., викладач ЦК фахових дисциплін початкової освіти	9 жовтня 2024 р.
До Всеукраїнського дня дошкілля відбулася відкрита лекція з дисципліни “Методика організації образотворчої діяльності дітей”	Вавсильків Т.В., викладач ЦК фахових дисциплін дошкільної освіти	9 жовтня 2024 р.
День захисників та захисниць у волонтерському центрі	Викладачі спеціальностей «Екологія» і «Комп’ютерні науки»	10 жовтня 2024 р.
Зустріч студентів Коледжу з керівником волонтерського осередку благодійного фонду «Львів_опір»	Михайлишин Р.Р., голова ЦК педагогічно- психологічних і соціальних дисциплін	10 жовтня 2024 р.

Іриною Кметь		
Участь студентів першого курсу у Франкових фестинах	Васильків Т.В., керівник групи ДШВ-11	10 жовтня 2024 р.
Участь у Кубку Університету з баскетболу	Студентський актив	11 жовтня 2024 р.
Відзначення Дня Першокурсника	Іващишин Діана, голова Студради Коледжу, Сеніч Г.Б., завідувач лабораторії.	15 жовтня 2024 р.

Участь у заходах «Дня кар'єри ЄС 2024» у Львівському університеті	Бача О.В., Сеніч Г.Б., викладачі ЦК фахових дисциплін початкової освіти	16 жовтня 2024 р.
Педагогічний квест для здобувачів першого курсу	Іващишин Діана, голова Студради Коледжу.	17 жотня 2024 р.
Участь у зустрічі з Р.Гураком, головою Держаної служби якості освіти України	Михайлишин Р.Р., Соболевська О.Б., викладачі ЦК педагогічно-психологічних і соціальних дисциплін	22 жовтня 2024 р.
Написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності	Соболевська О.Б., викладач української мови за професійним спрямуванням, Сеніч Г.Б., завідувач лабораторії.	25 жовтня 2024 р.
Зустріч з представниками патрульної поліції міста Львова щодо питань безпеки в Інтернеті	Бача О.В., викладач ЦК фахових дисциплін початкової освіти	24 жовтня 2024 р.
Участь у міжнародній науково-практичній конференції «Музейна педагогіка в контексті сучасних інновацій в освіті»	Сурмач О.І., в.о.директора , викладач ЦК гуманітарної та соціально-економічної підготовки	24 жовтня 2024 р.
Участь у тренінгу “Гендерна освіта у професійній діяльності”	Івах О.С., Михайлишин Р.Р., Сеніч Г.Б., викладачі	29 жовтня 2024 р.
Екскурсія «Події Листопадового чину крізь призму національно-визвольної боротьби»	Стельмашук С.Я. викладач ЦК спеціальності Екологія	31 жовтня 2024 р.
Бінарне відкрите заняття на тему: ” Ми свідомі цього обов’язку, який прийняли серед граду куль і важливих обставин ..”	Канд.іст.наук, викладач-методист Шукалович А.М., викладач історії України, Івах О.С. голова ЦК гуманітарної та соціально-економічної підготовки	31 жовтня 2024 р.
Обговорення теми “Булінг: проблема сучасності”	Гриньо Л.Я., керівник групи ШКВ-11	31 жовтня 2024 р.
Участь у Віче пам’яті героїв Листопадового чину	Сулим О.І., заступник директора з навчально-виховної роботи, Сеніч Г.Б., завідувач лабораторії	1 листопада 2024 р.
Перегляд документально-	Оксана Соболевська, викладач	5 листопада 2024 р.

просвітницького фільму «Як українці українською заговорили»	дисципліни “Українська мова за професійним спрямуванням”	
Гостьова лекція “Насильство як соціальна проблема”	Корнят В.С., кандидатка педагогічних наук, доцентка, завідувачка кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету педагогічної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка, Михайлишин Р.Р., голова ЦК педагогічно-психологічних і соціальних дисциплін	5 листопада 2024 р.
лекція “Чорнобиль – зона відчуження – зона окупації російськими військами. Чорнобильський радіаційно-екологічний біосферний заповідник”	Прибора Т., науковий співробітник заповідника „Батюк Н., викладач ЦК спеціальності «Екологія»	6 листопада 2024 р.
Участь у I етапах XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та конкурсі імені Тараса Шевченка	Соболевська О.Б., викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням»	Жовтень-листопад 2024 р.
Виховна година на тему “Академічна доброчесність: данина моді чи життєва необхідність”	Галата Д.Р., керівник групи ШКВ-21	12 листопада 2024 р.
Профорієнтаційні зустрічі у школах Львівщини	Бача О.В. викладач ЦК фахових дисциплін початкової освіти	Листопад 2024р.
Екскурсія Львовом	Васильків Т.В., Нестер М.В., керівники груп спеціальності 012 Дошкільна освіта.	13 листопада 2024 р.
Бінарне заняття на тему «Практики ремонтування як важливий крок для зменшення кількості відходів»	Софія Сидоренко – голова громадської спілки «Український Альянс Нуль Відходів», Любов Гілета, викладач спеціальності «Екологія»	13 листопада 2024 р.
Участь в обласних змаганнях з настільного тенісу	Банковський К.Й., викладач фізичного виховання	14 листопада 2024 р.
Відкритий захист курсових робіт спеціальностей 012 дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 231 Соціальна робота	Керівники курсових робіт	Згідно з розкладом

Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна теорія та практика соціальної роботи в Україні та зарубіжжі»	Верхоляк М.Р., Михайлишин Р.Р., викладачі ЦК педагогічно-психологічних і соціальних дисциплін	14-15 листопада 2024 р.
Підсумково-практичне заняття зі загальної педагогіки та соціальної психології, присвячене Всесвітньому дню Доброти та Міжнародному дню Толерантності	Михайлишин Р.Р., викладач ЦК педагогічно- психологічних і соціальних дисциплін	19 листопада 2024 р.
Виховний захід на тему “Булінг: проблема сучасності”	Нестер М.В., Васильків Т.В.,керівники груп спеціальності 012 Дошкільна освіта	21 листопада 2024 р.
Відзначення Дня Гідності та Свободи	Студентський актив, викладачі	21 листопада 2024 р.
Відкрита лекція на тему “Засудження злочину Голодомору в Україні 1932-1933 рр.”	Сурмач О.І., в.о.директора , викладач ЦК гуманітарної та соціально-економічної підготовки	22 листопада 2024 р.
Захист практики студентами педагогічних спеціальностей	Керівники груп практики	Згідно з розкладом
Лекція-тренінг «Як допомогти незнайомій людині на вулиці?»	Бача О.В. ЦК фахових дисциплін початкової освіти	26 листопада 2024 р.
Благодійна акція до Дня Святого Миколая у лікарні «ОХМАТДИТ»	Сенич Г.Б., завідувач лабораторії, студентський актив	6 грудня 2024 р.

В.о. директора

доц. Оксана СУРМАЧ